

**Республиканский конкурс  
«Моя семья в истории Великой Победы»**

---

---

Сочинение

«Мой прадедушка боролся за мир на земле»

Исаева Екатерина, учащаяся 6б класса  
МБОУ «Шемуршинская средняя общеобразовательная школа» с.Шемурша  
Руководитель: Яковлева Алина Семеновна,  
классный руководитель

Шемурша, 2018-2019

Прошла война, прошла страда,

Но боль взывает к людям:

Давайте, люди никогда

Об этом не забудем!

Война.... И правда, страшнее слова нет. Это страх и боль, свист пуль и смерть. Это слезы на глазах... Задумайтесь, ведь мы сейчас живем без войны, сколько же людей погибло в те годы! Мы все должны помнить, что означает слово война! Мы должны благодарить своих прабабушек и прадедушек, за то, что они сделали все возможное, чтобы нынешнее поколение жило без войны.

За то, что они не боялись умирать и боролись до конца! Спасибо им огромное!

Я знаю много о войне из рассказов моего дедушки и бабушки. И поэтому война для меня, это не просто слово, а воспоминания и слезы на любимых щеках бабушки.

Как-то раз, когда я сидела дома у дедушки с бабушкой, я просматривала старый семейный альбом. Меня заинтересовала одна фотография, где дедушка, десятилетний мальчуган со своим отцом, с моим прадедом. Мне захотелось больше узнать о своем прадедушке, и я попросила своего деда поподробнее рассказать о своем отце.

Моего прадедушку звали Исаев Алексей Васильевич. Он родился 19 августа 1920 года. После седьмого класса уехал учиться в Омск. Из Омска его увезли на войну. Во время боев получил два сильных ранения: в правую руку и в левую ногу. Затем его отправили в госпиталь. После госпиталя он снова отправился на войну. В 1945 году, после окончания войны он вернулся домой. И до пенсии работал ветеринаром в колхозе имени Кирова.

После этого рассказа по всему телу пробежала дрожь, на глазах наворачиваются слезы. Через какие испытания пришлось нашим прабабушкам и прадедушкам пройти, чтобы мы сейчас жили хорошо.

Каждый должен понимать, что благодаря их героизму, стойкости, мы победили.

Мне очень жаль, что я ничего не знаю про свою прабабушку. Она умерла очень рано. Ей было всего 32 года. Она погибла на войне.....

После того, как я посмотрела альбом, обняла бабушку и дедушку. Мы посидели, поговорили по душам. Я много узнала о своих близких и родных, которых сейчас, к сожалению, нет в живых.

Можно сказать, что моему родному прадедушке повезло, что он остался в живых, несмотря на то, что они пережили.

Но сколько солдат не вернулось домой, сколько их погибло. Сколько матерей потеряли своих сыновей. Думать об этом очень больно. Но не думать – нельзя! Мы должны помнить войну, чтобы научиться ценить мирную жизнь. Ведь именно ради того, чтобы мы жили под мирным небом, воевали и отдавали свои жизни те, кто был на войне.

Я бы сказала прадедушке, что я горжусь им и буду помнить его. Спасибо ему за Победу! И за то, что я живу. И вечный огонь не должен потухнуть в наших сердцах никогда!